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7.3, 7.5 xnacc

(mpakTUYeCcKuit 6JI0K)

CP — CamocrositenbHas padota, [I1B — IloaroroBurensusiil Bapuant, KP — Kontponbhas pabora

No Tema YpoBeHb YueOHHK JnmakTudeckue JlomoIHUTEIbHBIC 33 TaHHUS
CJIOXKHOCTH MaTepHalIbl
1. Uro Takoe GyHKIHS A 983, 998, 1012(6), 1021, CP Ne19¢.55TIB Ne 1-3
I'paduk QyHKIHH. 1030, 1032, 1033 KPNe7¢.93TIBNe 1,2
I'paduueckoe B 987, 1015 CP Ne 19 ¢.55TIB Ne 4-5
npe/CTaBICHUE
CTaTUCTUYECKHUX JTAHHBIX C CP Ne 19 ¢.55TIB Ne 6
2. [psimast A 1046, 1050, 1055,
MIPOTMIOPITHOHATBHOCTD. 1056(a,0), 1065(a, 1),
Jluneitnas GyHKIVS U ee 1073, 1088(t,m,e), 1089
rpaduk B3anmuoe B 1051, 1067(6,B), 1068, CP Ne 20 ¢.59 1B Ne 1-3
pacnosioxeHue rpaduKkoB 1074, 1085, 1086, CP Ne 21 ¢.62-63 TIB Ne 1
JTMHEHHBIX QYHKLIUH KP Ne 7 ¢.93 1B Ne 3-5
C 1093 CP Ne 20 ¢.59 TIB Ne 4-7
CP Ne 21 ¢.62-63 T1B Ne 2
KP No7¢c.93TIB Ne 6
3. DdyHkua y = X2, A 1099
CrenenHast pyHKIIUSA C B 1100 CP Ne 22 ¢.66 T1B Ne 1-2
YETHBIM MOKa3aTejIeM C 1108
4, Oynknusg y = x°. A 1116
CrenenHas QyHKIMSA C B 1117 CP Ne 22 ¢.66 TIB Ne 3-4
HEYETHBIC MTOKa3aTeIIeM.
C 1121, 1122
5. YpaBHEeHHS C ABYMS A 1195

NCPEMCHHBIMU.




JIuHeitHOe ypaBHEHUE C
JIBYMSI IEPEMEHHBIMH U €TO0
rpa¢uk. Pemenue
JMHEWHBIX ypaBHEHUH ¢
JIBYMSI IIEPEMEHHBIMU B
LENbIX YhCciIax

1205, 1207(a,6,8),
1208(a,6)

CP Ne 23 ¢c.69 TIB Ne 1-4

Hana pyuxuusa y = 6 —~ 2x.
a) IToctpoiiTe ee rpaduk.
6) IIpoxoguT i 2ToT rpaduk yeped Touky M(—10; 25)?

B) Haiigaure Hanbosnbluee ¥ HAMMEHbIIEe 3HAYEHHA
aroit dyHKnUM Ha orpeske [—1; 4].

CP Ne 23 ¢c.69 TIB Ne 7

CucremMa JHHEHHBIX
ypaBHeHuii. ['paduueckoe
pEIIeHHE CHCTEMBI
Crioco0 MOCTaHOBKH.

123 5(B,F) 1 242(B3r5ﬂ)’
1243(B,1)

CP Ne 24 ¢.72 TIB Ne 1-3
CP Ne 25 ¢.74-75TIB Ne 1
KP Ne 8 ¢.95TIB Ne 1

1. Pemrure rpaduueckn

ypaBHeHHe x’=x + 2.

2.

Haua dyskuma y = f(x),
rae f(x)= {

2x+ 3, ecnu —4 <x < -1;

%2, ecmn — 1 <x <2.

a) Haiigure f(-3), f(-1), f(1);

6) nocrpoiite rpapuk byuxkuuu y = f(x).
3.

ITapa uncen (-2, 3) sBAAETCA pellleHHEeM CHCTEMEI
3x-by+4b=-1,

aBHEHMH
e {ax+2y+a+b=19.

Haiigure sHavennsa a u b.

1236, 1246 CP Ne 24 ¢.72 TIB Ne 4-5
CP Ne 25 ¢.74-75 TIB Ne
4-5
KP Ne 8 ¢.95 TIB Ne 2
1248 CP Ne 25 ¢.74-75 TIB Ne 6

KP Ne 8 c.95TIB Ne 3,4,6




Criocob crokeHwus..
Pewenue 3amay ¢
MOMOIIBIO CUCTEM
ypaBHeHUI CHUCTEMBI
JIMHEHHBIX YPaBHEHUH C
TpeMs IepeMEHHBIMU

1258(8,r), 1259(a,6)

Peurure zamauy, Bbifendd TPM 3TATIAa MaTeMATHYe-
CKOI'0 MOJe/MPOBAHHA.

[las cnopTMBHOTO 3a/1a IOKOJB! IIPUBE3JIH H CETOK C
GackeTOONLHEIMM MAYAMH U 2 ceTKU ¢ BOJeHOONL-
HBIMH MsiduaMu, Bcero 23 msua. Hepes Hefe10 IIPU-
Be3JM 3 TaKHe e CeTKH ¢ DacKkeTOONBHBIMHU H OOHY
CeTKY C BOJeHOONbHBIMHE MAYaMHM, Upudyem Gacker-
GosbHBIX MA4Yeil npuBesan Ha 5 Gosblle, uem BOJelH-
GonpHbIX. CKOJBKO MAgYell B KaXKJ0H ceTKe?

1264(a,6), 1276, 1279,
1281, 1284

1310(a,6)

KP 1o teme:
@®ynkuun. JIluneitnbie
ypaBHenusi. CucreMbl

JIMHEHHBIX YPABHEHHUIA.




